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EZETAZOMENO MAGHMA: 8Y2IKH TIPOZANATOAIZMOY

Oépa A (Movadec 25)

Al . Eva owpa ektehei AAT mAdToug A. H TaxUTnTa Tou oWwpAToG:
a. éxel Tnv idla pdon pe Tnv emiTdxuvon a.
P. cival yéyioTn oTIC akpaieg Béaeic.
Y. €ival péyiotn, katd péTpo, oth Béan I0oppoTiag.
0. éxel mdvra avTiBeTn @opd amod Tn duvapn emavapopdc.
(Movadec 5)

A2. ¢ kdBe AAT:
d. n PEyIoTn KIVNTIKA evépyela gival ion He Tn HEyIoTn SUVAUIKA.
B. n dUvapn smavapopd¢ civai avdAoyn pe Thv TaxuTnTa.
Y. h emiTdxuvon givail avdAoyn ge Thv TaxuTtnra.
0. n TaxuTnTa cival avdAoyn Tng amopdkpuvong.
(Movadecg 5)

A3. Eva owpa ekteAei AAT. Otav diépxeTal amd Tn Béon 100ppoTidg:
d. N KIVNTIKA Tou gvépyela gival pndév.
pP. n emiTdxuvon Tou gival HéyiaTh.
Y. n 0Uvaun emavagopdg civair undév.
0. n duvapikn Tou evépyela givar péyiaTn.
(Movadec 5)

A4 . Eva owpa palac m mou eival mpoodepévo oe opil6vTio eAathplo oTaBepdc k, oTav
amopakpUveTal améd Tn Béon 10oppoTiac KaTd A, ekTeAei amAn appovikA TaAdvTwon He evép-
vela TaAdvtwong E. Av amopakpUvoupe To owpa amé Th O£on 1coppoTriag Katd 2A, Ba eKkTe-
Aéogl atAn appovikA TaAdvTwon He evépyeld TaAdvTwong:

a. E. p. 2E. Y. 5. 4E.

N m

(Movadec 5)
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AD. Eva owpa ekTeAei amAR dppovikA TaAdvTwon TAGTOUG A Kdi YWVIAKAG oUXVOTNTAG W.
EmAéETE TIC OWOTEC ATTO TIC TTAPAKATW TIPOTATEIC.

d. 2¢ KdO¢ mrepiodo To owpa diavuel didoTnua 4A.

Pp. H TaxutnTta U kai n dUvapn emavagopdc SF eivai 0IapKWC avTippoTeG.

v- H ¢don tn¢ Taxutntag civar peyaAlTeph ThG Aong TG amopUdkpuvong KaTtd m rad.

0. H amopdkpuvon x amé Tn ©€on 100ppoTid¢ Tou Kai n €MITAXUVON Tou a cuvdéovTal

He Tn oxéon: a = - w? x.

€. H amoudkpuvon kai n Taxutnta €éxouv Thv idia don.

(Movadec 5)

Oéua B (Movadeg 25)

B1. Zuwya exkteAei A.A.T. H pdla Tou owuartog eivar m = 4 Kg kai h oTaBepd emavagopdg
Tn¢ TaAdvtwong civar D = 100 N/m. O xpévog petal duo diadoxikwy diapdocwy amod
©éon 100ppoTiag civar:
a) 02ms. p) 041 s. y) 2w s.
Na eméfete T owath amdavinon Kat va attiloAoyfoete thv emoyr oag.
(Movadec 8)

B2. Eva katakdépugo 18avikd eAatripio oTaBepdc k €xel To Avw AKPO TOU OTEPEWHEVO OF

akAdvnTo ongeio kail ppiokeTal aTtn Béon YUaIKoU HAKOUG.

2.70 €eAeUBEPO AKPO TOU eAATNPIOU KAl EVW AUTO PpiokeTal k k

oTh ©éan @UaIKoU PAKoug, oTepewveTal pala m. AT Tn , ,
©éon auth To oloThua agnveTal eAcUBepo kai apxilel va s hampioo
eKTeAEi amAn appovikA TaAdvTwon. Ixipa 1

H péyiotn duvapikn evépyeia Tou eAatnpiou katd Th didpkeld TNG ammARG dPHOVIKAG TaAd-
VTWOoNG Tou owpaTog ivai ion pe:
ngz Zngz m’g
k P- = Y- "2k
Na emAé€ete tn owatn amavinon Kat va dkaloAoynoete TNV emAoyn oag.
(Movadec 9)
B3. ZUotnua ehatnpiou otaBepdc k - palag m ekTeAei amAn appovikh TaAdvTwon Tepi1ddou

2 2

a.

T ka1 ouxvoTntag f. AvrikaioToUpe Th pala pe GAAn m' = % kai d1tAhaoidloupe To TTAATOC

NG TaAdvTtwong: A’ = 2A.
A) Tia Th ouxvéTnTa f' 1oxVEr:

a. f' = 2f p.f'=f y,f'zg
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B) H evépyeia Tnhe TaAdvTwong E"
a) apapével n idia. p) dimAagidaleTal. y) TeTpamAacidleTai
Na enmAé§ete TIC oWOTEC amavtiaels Kal va atTloAoynoeTe TS eMAOYES aag.
(Movadec 8)

Oépa I' (Movadec 25)

‘Eva owpa pe pdala m = 0,1 Kg ekTeAei amAn appoviki Tahdvtwon, HeTagu dUo akpaiwv
Oéocwv Tou améxouv d = 40 cm. To xpoviko didoTnua peTaPacng Tou owpaTog amod Tn pid
akpaia Béon otnv dAAn civar At = 0,11 s. Th xpovikA oTiyph 11 = O To owpa SiépxeTal amod
Th ©éon X1 = O,I\/E m Kai To HETPO TG TAXUTNTAC Tou HellveTal.

1) Na ppeite To TAdTOC A, TNV dpXIKA @AoNn Qo KAl Th YWVIAKA ouxvoThTd W TNG
TaAdvTwong.

(Movadec 9)

I2) TTéon evépyeia E mpoopépape apxXIkd aTo owpa vid va To Oéooule ae TaAdvTwon;

(Movadec 8)

3) Na umoAoyioeTe Tn dUVaIKh evépyeld TNG TAAGVTWONG Th XPOVIKA OTIYHA, TTOU N

TaxUTNTA ToU oWwpaTog £Xel HETPO U2 = 3 m/s.

V2
z

(Movadec 8)

Aiverar: mJE = ouv X =
4 4

Oépa A (Movadec 25)

‘Eva owpa, apeAntéwy diaotdocwy, pdlac m igoppoTei depévo 0TO KATW AKPO KATAKO-
pugou 18avikoU eAaThpiou oTaBepdc k, To TAvw dkpo Tou oToiou eival akAdvNnTa oTEPEW-
pévo. ZTn Béon 100ppoTiadg To €AATAPIO AOKEI 0TO HIKPO owpa duvapn pHéTpou Fer = 1 N.
Avepaloupe To owpa améd Th OEon 100ppOTTIAC TOU KATAKOPUPA TPOC Td TAVW €W Tn Béon
PUOIKOU HAKOUG Tou eAaTthpiou Kai Tn Xpovikh oTiydh T = 0, To ekTofcloupe He kKaTtakopuen
TPOG Ta KATW TaxUTNTA HETPOU Uo. To OWHA HETA TNV EKTOEEUON TOU EKTEAEI ATTAR APHOVIKA
TaAdvtwon. To didoTnua mou diavUel peTalu dUo diadoxikwy dieAelgewy am' Th Béon 100p-
poTtiag Tou cival s = 0,4 m o xpovo At = %s.

A1. Na umoAoyioeTte To TAdTOC A Kai Th 0TaBepd k Tou eAaThpiou.

(Movadecg 6)

A2. Na ppeite Tn duvapikh evépyeia Tou eAaThpiou atn Béon, Tou n Suvapikh evépyeia
ThG TaAdvTwong ivai pndév.

(Movadeg 7)
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A3. Na umoAoyioeTe To HéETPO TNG APXIKAC TaxUTNTAC Uo.
(Movadecg 6)
A4. Na umtoAoyioeTe To puBUd PETAPOAAC TN KIVNTIKAC EVEPYEIAC TOU OWUATOC Th
xpovikn oTiypun t = 0.
(Movadecg 6)
OcwpnoTe BeTIKA Yopd ThV TTPOC TA TTAVW.
Aivetai n emitaxuvon T papurtntac g = 10 m/s?.

Odnyiec_mpog umoynwpioug

1. 2710 TeTpddio va ypdyeTe HOVO Ta TTPpoKATAPKTIKA (npepounvia, e€etalopevo ddnua). Na
uUnv_avriypayerte Ta Oéparta oto TeTPAdIO.
2. Na ypdyeTe TO OVOUATETWYUHO 0AG OTO TTAVW HEPOC TWV WTOAVTIVPAQWY, APETWE HOAIC
oac mapadoBouv. Kapid aAAn onuciwon dev emiTpémeTal va ypawerte. Katd Tnhv amoxwpnon
oag va mapadwaoete pali ge To TETPAdIO KAl TA pWTOAVTiypaQd.
3. Na amavtioeTe oTo TeTPAdIo oac oc 6Aa Ta Oépara.
4. Na ypdyeTe TIC AMAVTAOEIC 0AC HOVO He UTTAE N HOVo pe palpo oTUAG. Mmopeite va
XPNOILOTIOINCETE HOAUPI povo via oxéDia, diaypdupara Kadi Tivakeg.
5. KdaBe amdvrnon emioTnpovikd TeKUnpiwpévn gival amodeKTA.
6. Aidpkeia e€étaong: Tpeig (3) Wpeg HeTA Th diAVopUA TWV QWTOAVTIVPAPWY.

KAAH ETTITYXIA
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